

PASO Brno a.s., v likvidaci
K Vápence 2677, Zelené Předměstí, 530 02 Pardubice
Česká republika
Krajský soud v Hradci Králové, oddíl B, vložka 3375

IČ 463 47 259

VÝROČNÍ ZPRÁVA

za rok 2016

Pardubice, leden 2017

OBSAH

Zpráva likvidátora společnosti o podnikatelské činnosti společnosti a o stavu jejího majetku za rok 2016

Zpráva o auditu účetní jednotky

Finanční část

Příloha k účetní závěrce

Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami

Zpráva likvidátora společnosti o podnikatelské činnosti společnosti a o stavu jejího majetku za rok 2016

Vážení akcionáři,

Na základě rozhodnutí valné hromady společnosti konané dne 9.12.2015 vstoupila společnost PASO Brno a.s. ke dni 1.1.2016 do likvidace. V souvislosti s tím bylo změněno jméno společnosti, které nově zní: PASO Brno a.s., v likvidaci.

Společnost dosáhla v roce 2016 účetního hospodářského výsledku – zisku ve výši 269 tisíc Kč, byť daňový základ měla záporný, tudíž nehradila daň z příjmu právnických osob. Tato skutečnost nastala v důsledku částečného rozpuštění účetní rezervy na náklady spojené s likvidací společnosti a probíhající soudní spory v celkové výši 225 tis. Kč a dále částečného rozpuštění účetní opravné položky k pohledávkám ve výši 56 tis. Kč.

Společnost již v předchozím roce 2015 dokončila faktický prodej téměř veškerého svého nemovitého a movitého majetku, který využívala ke své podnikatelské činnosti. Také v roce 2016 pokračovalo vedení společnosti v záměru likvidace společnosti. Zápisem do katastru nemovitostí byl dokončen prodej tří staveb – portálů – zakončení kusých kolejí, technických staveb zakončujících železniční náspy v lokalitě Křídlovická; v únoru došlo k odprodeji dále již nepotřebného osobního automobilu. Poslední položkou dlouhodobého majetku zůstává zchátralá budova bývalé jídelny v areálu Křídlovická. Jedná se o zahořelou budovu se zazděnými otvory, stojící na cizím pozemku, pro společnost nepoužitelnou. Tato budova podléhá řízení o prohlášení za kulturní památku, přičemž v této věci v roce 2016 nedošlo ze strany státu k žádnému progresu. Přesto společnost uzavřela s vlastníkem pozemku, na kterém budova stojí, smlouvu o jejím případném odprodeji a likvidaci, pokud k prohlášení za kulturní památku nedojde.

Jak jsem již uvedl dříve, společnost v roce 2016 neprováděla žádnou podnikatelskou činnost. Zaměřila se pouze na inkaso pohledávek po splatnosti vč. pohledávek plynoucích z úspěšných soudních sporů a pohledávek za společnostmi v konkurzním řízení.

Nově podala společnost v únoru žalobu na Družstvo DLA, družstvo v likvidaci, když se nepodařil urovnat smírně spor související s neplatně uzavřenou smlouvou o úplatném převodu akcií Východočeských plynárenských strojírén, a.s.

V dalším roce bude vedení společnosti podnikat kroky v rámci likvidace společnosti a úspěšného ukončení soudních sporů.

V Pardubicích dne 25. 1. 2017

Ing. Tomáš Patočka
Statutární ředitel a likvidátor společnosti
PASO Brno a.s., v likvidaci

**Zpráva
nezávislého auditora
o ověření účetní závěrky
k 31. 12. 2016**

**společnosti
PASO Brno a.s., v likvidaci**

zprávu předkládá:

SYSTEMA AUDIT a.s.

číslo auditorského oprávnění 237

Sukova 1935

530 02 Pardubice

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Akcionářům společnosti PASO Brno a.s., v likvidaci

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti PASO Brno a.s., v likvidaci IČ: 463 47 259 (dále také „Společnost“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2016, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2016 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v příloze této účetní závěrky.

Podle našeho názoru, s výhradou dopadů skutečností popsaných v oddílu Základ pro výrok s výhradou, účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti PASO Brno a.s., v likvidaci k 31.12.2016 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2016 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok s výhradou

Společnost je v likvidaci a proto není dodržen princip nepřetržitého trvání účetní jednotky.

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá správní rada Společnosti.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případně

nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržných ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost správní rady Společnosti za účetní závěrku

Správní rada Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je správní rada Společnosti povinna posoudit, zda je Společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy správní rada plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Společnosti odpovídá správní rada.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody

(koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol správní rada.

- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti správní rada Společnosti uvedlo v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky správní radou a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat správní radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

SYSTEMA AUDIT a.s.

Sukova 1935, Pardubice

číslo auditorského oprávnění 237

ing. Daniel Čížek

číslo auditorského oprávnění 1868

v Pardubicích dne 15.3.2017



Finanční část

Rozvaha v letech 2013 – 2016 v tis. Kč

V této a následující tabulce jsou uvedeny podle § 20 zákona č. 563/91 Sb. hlavní údaje z účetní závěrky za roky 2013 až 2016 ověřené auditorem.

název položky / rok	2013	2014	2015	2016
Aktiva celkem	20178	27211	18077	5484
Pohledávky za upsaný vlastní kapitál	0	0	0	0
Dlouhodobý majetek	14518	12953	50	43
Dlouhodobý hmotný majetek	14518	12953	50	43
Finanční dlouhodobý majetek	0	0	0	0
z toho: opr. položky k dlouhod. fin. majetku	0	0	0	0
ostatní dlouhodobé CP a vklady TÚ	0	0	0	0
CP v podnicích s podstatným vlivem	0	0	0	0
Oběžná aktiva	5660	14217	18019	5441
Zásoby	65	0	0	0
Dlouhodobé pohledávky po korekci opr.položkou	0	0	0	0
Krátkodobé pohledávky po korekci opr.položkou	2658	4471	287	11
Krátkodobý finanční majetek	2937	9746	17732	5430
z toho: krátkodobé cenné papíry a podíly	0	0	0	0
Ostatní aktiva	0	41	8	0
Pasiva celkem	20178	27211	18077	5484
Vlastní kapitál	19595	25872	5384	4153
Základní kapitál	100000	100000	100000	100000
z toho: zákl.kapitál zapsaný v OR	100000	100000	100000	100000
Fondy tvořené ze zisku	1679	1679	1993	0
Hospodářský výsledek minulých let	-47353	-82084	-76121	-96116
Hospodářský výsledek účetního období	-34731	6277	-20488	269
Cizí zdroje	563	1326	14193	1331
Rezervy	0	435	1500	1275
Dlouhodobé závazky	0	0	0	0
Krátkodobé závazky	563	891	12693	56
Bankovní úvěry a výpomoci	0	0	0	0
Ostatní pasiva	20	13	0	0

Společnost byla i v roce 2016 schopna hradit včas své finanční závazky z běžné činnosti a podobně jako v předchozích letech nečerpala žádné cizí zdroje v podobě půjček nebo úvěrů.

Výkaz zisku a ztrát v letech 2013 – 2016 v tis. Kč

název položky / rok	2013	2014	2015	2016
Výkony a prodej zboží	4856	3970	2899	0
z toho: tržby za prodej vl.výrobků, služeb a zboží	4856	3970	2899	0
Změna stavu vnitr.zás.vl. výroby	0	0	0	0
Aktivace	0	0	0	0
Výrobní spotřeba a náklady na prod. zboží	2715	3160	2155	321
Přidaná hodnota	2141	810	743	-321
Osobní náklady	3114	2363	913	59
Odpisy nehmotného a hmotného dlouh.majetku	1071	1009	658	6
Tržby z prodeje dlouhodobého majetku	0	8511	79536	49
Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	0	1603	12246	0
Zaúčtování rezerv, opr.položek a časového rozlišení do provozních nákladů	12567	1720	74228	-285
Daně a poplatky	497	776	497	232
Ostatní provozní výnosy	93	8347	656	332
Ostatní provozní náklady	18144	3940	555	-224
Provozní výsledek hospodaření	-33158	6257	-8162	272
Tržby z prodeje cenných papírů a vkladů	0	0	0	0
Náklady z přecenění cenných papírů	1740	0	0	0
Výnosy z přecenění majetkových cenných papírů	0	0	0	0
Výnosy z finančního majetku	0	0	0	0
Jiné finanční výnosy	187	31	50	1
Jiné finanční náklady	20	11	5	4
Finanční výsledek hospodaření	-1573	20	45	-3
Výsledek hospodaření za běžnou činnost před zdaněním	-34731	6277	-8117	269
Mimořádný výsledek hospodaření	0	0	0	0
Daň z příjmu za běžnou činnost	0	0	12371	0
Výsledek hospodaření za účetní období	-34731	6277	-20488	269

Celkové tržby dosáhly k 31.12.2016 hodnoty 382 tis. Kč. Z tohoto objemu však byla realizována částka cca 49 tis. Kč za prodej osobního vozu Škoda Octavia, 178 tis. Kč uhrazené úroky z prodlení a 113 tis. Kč uhrazené náklady soudního řízení.

Z důvodu odprodeje nemovitostí v roce 2015 společnost neuskutečnila v roce 2016 žádné tržby z jejich pronájmu a souvisejících služeb.

Provozní hospodářský výsledek je vykázán ve výši 272 tis. Kč, a to z důvodu snížení rezervy na náklady spojené s likvidací společnosti ve výši 225 tis. Kč a dále zaúčtování snížení opravné položky ve výši 285 tis. Kč k uhrazené pohledávce vůči firmě DOP & STAV s.r.o. a částečně uhrazeným pohledávkám vůči firmám BAUSERVIS CZ a Brněnské cihelny.

Výsledky provozování drážní dopravy na dráze „PASO Brno, a.s., vlečka Modřice“ v letech 2013 – 2016

Poskytování služeb na vlečce bylo ukončeno s ohledem na prodej areálu k 30.9.2015.

položka/rok	2013	2014	2015	2016
počet jízd přístavba vozů	119	150	121	0
počet jízd odstavba vozů	117	148	113	0
počet kontrolního vážení vozů	0	492	521	0
tržby za vlečné (v tis. Kč)	479	743	768	0

Výsledky činnosti správa a pronájmy vlastních nemovitostí v letech 2013 – 2016 v tis. Kč

Fakturace nájemného v nemovitostech areálu Modřice byla ukončena k 31.8.2015.

položka/rok	2013	2014	2015	2016
tržby z nájmu	3789	3225	2130	0

Srovnání struktury tržeb a ost. výnosů v letech 2013 - 2016

položka / rok	2013	2014	2015	2016
výnosy celkem	5136	20859	83140	382
z toho: tržby paliv v tis. Kč	210	0	0	0
tržby za služby v tis. Kč	4646	3968	2899	0
tržby z prodeje majetku a materiálu Kč	0	8513	79536	49
ost. výnosy v tis. Kč	280	8378	706	333
tržby paliv v % z výnosů celkem	4,09	0	0	0
tržby za služby v % z výnosů celkem	90,46	19	3,49	0
ost.výnosy v % z výnosů celkem	5,45	40,2	0,85	87,17
tržby z prodeje majetku a mat.v % z výnosů cel.	0	40,8	95,66	12,83

Finanční a nefinanční informace

a) Po datu účetní závěrky nenastaly žádné významné události, které by mohly ovlivnit finanční situaci v příštích obdobích.

Ke dni schválení účetní závěrky nejsou známy další podstatné informace, které by nebyly uvedeny v účetní závěrce.

b) Předpokládaný vývoj činnosti - viz úvod a příloha k účetní závěrce.



c) Společnost nevyvíjela žádné aktivity v oblasti výzkumu a vývoje v uplynulém období.

d) Společnost v uplynulém období postupovala v souladu se zákonnými předpisy a normami v oblasti ochrany životního prostředí a pracovněprávních vztazích.

e) Společnost nemá organizační složku v zahraničí

PASO Brno a.s., v likvidaci
K Vápence 2677, 530 02 Pardubice
Krajský soud Hradec Králové, oddíl B, vložka 3375

Příloha k účetní závěrce
sestavené k 31. 12. 2016

Sestaveno dne:	Osoba odpovědná za účetnictví:	Podpis statutárního zástupce:
25.01.2017		

I. Obecné údaje

1. Popis účetní jednotky

Obchodní firma: PASO Brno a.s. v likvidaci

Sídlo: K Vápence 2677, 530 02 Pardubice

Právní forma: akciová společnost

IČ: 46347259

Datum vzniku společnosti: 1. 5. 1992

Předmět podnikání:

Opravy silničních vozidel.

Provozování drážní dopravy a dráhy na základě licence a úředního povolení.

Silniční motorová doprava – nákladní vnitrostátní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti do 3,5t včetně, - nákladní vnitrostátní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti nad 3,5t.

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona.

Osoby podílející se na základním kapitálu účetní jednotky více než 20%:

Enteria a.s., sídlem Jiráskova 169, Pardubice, IČ 275 37 790

85,38% podíl

Společnost PASO Brno a.s., v likvidaci je konsolidovaná společností Enteria a.s., sídlem Jiráskova 169, Pardubice, IČ 275 37 790, která sestavuje konsolidovanou účetní závěrku nejvyšší skupiny účetních jednotek, ke které účetní jednotka jako konsolidovaná účetní jednotka patří.

Změny a dodatky provedené v účetním období v obchodním rejstříku:

Společnost vstoupila rozhodnutím valné hromady konané dne 9.12.2015 do likvidace k datu 1.1.2016.

Název společnosti je od 1.1.2016 tedy PASO Brno a.s., v likvidaci. Likvidátorem byl valnou hromadou zvolen dosavadní statutární ředitel Ing. Tomáš Patočka.

Organizační struktura účetní jednotky:

Organizace je tvořena správním útvarům (ředitelstvím) sídlícím v Pardubicích, K Vápence 2677.

Členové statutárních orgánů k 31. prosinci 2016:

předseda správní rady:

Ing. Tomáš Patočka

členové správní rady:

Ing. Tomáš Patočka

Ing. Dagmar Bálková

Martin Hybner

2. Majetková či smluvní spoluúčast účetní jednotky v jiných společnostech

Majetková spoluúčast vyšší než 20%

Netýká se PASO Brno a.s.

3. Zaměstnanci společnosti a členové orgánů společnosti, osobní náklady (v tis. Kč)

	Zaměstnanci celkem a členové orgánů společnosti		Z toho řídících pracovníků a členů st.org. společnosti	
	Sledované účetní období	Předchozí účetní období	Sledované účetní období	Předchozí účetní období
Průměrný počet zaměstnanců	3	1,42+3	3	0,25 + 3
Mzdové náklady	0	757	0	214
Odměny členům statutárních orgánů společnosti	46	49	46	49
Náklady na SP a ZP placené společností	13	107	13	13
Osobní náklady celkem	59	913	59	276

4. Poskytnutá peněžitá či jiná plnění

V roce 2016 nebyly akcionářům, osobám blízkým (ekonomicky nebo personálně spojeným), členům a bývalým členům statutárních orgánů a dozorčích orgánů poskytovány půjčky, úvěry, záruky ani jiná plnění v peněžní nebo naturální formě.

II. Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování

Předkládaná účetní závěrka společnosti byla zpracována na základě zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, vyhlášky č. 500/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů a Českých účetních standardů č. 001-023.

Účetní závěrka byla vypracována na principu historických cen.

Společnost dodržovala v roce 2016 všechny platné finanční a účetní předpisy. Na základě účetní osnovy pro podnikatele byl vytvořen účtový rozvrh. Při ocenění majetku se používají pořizovací ceny s vykazováním oprávek. Pohledávky a závazky jsou vedeny v nominálních hodnotách.

1. Způsob ocenění majetku

1.1. Zásoby

Nakupované zásoby jsou oceněny skutečnými pořizovacími cenami včetně nákladů na jejich pořízení a přepravu. Zásoby zboží jsou evidovány ve skladových cenách s vykazováním cenových odchylek k pořizovacím cenám. V porovnání s předchozím účetním obdobím nedošlo ke změnám oceňování.

Výše zásob zboží k 31.12.2016: 0 tis. Kč (v roce 2015: 0 tis. Kč)

Výše provozního materiálu na skladě k 31.12.2016: 0 tis. Kč (v roce 2015: 0 tis. Kč)

1.2. Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je oceňován v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu pořízení, náklady na dopravu a další náklady s pořízením související.

Náklady na technické zhodnocení dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku zvyšují jeho pořizovací cenu. Opravy a údržba se účtují do nákladů.

Drobný dlouhodobý nehmotný i hmotný majetek do 40.000,- Kč se oceňuje v pořizovacích cenách a odpisuje se jednorázově do nákladů.

Odpisovým plánem přesto, že účetní odpisy jsou totožné s daňovými, je dosaženo vyjádření opotřebenění dle § 28 zákona o účetnictví.

Pozemky a nedokončený dlouhodobý majetek se neodpisují.

2. Změny oceňování, odpisování a postupů účtování

Ve sledovaném účetním období nedošlo v účetní jednotce k žádným změnám.

3. Opravné položky k pohledávkám

Pohledávky se účtují ve své nominální hodnotě. K datu sestavení účetní závěrky se hodnota u problematických pohledávek snižuje pomocí opravných položek účtovaných na vrub nákladů, které jsou v rozvaze vykazovány ve sloupci korekce, a to podle posouzení jejich vymahatelnosti.

Opravné položky vyjadřují přechodné snížení hodnoty aktiv.

Stav zákonných opravných položek (v tis. Kč)

Opravné položky k:	Zůstatek k 1.1.	Tvorba		Zúčtování		Zůstatek k 31. 12.
	Běžné obd.	Běžné obd.	Minulé obd.	Běžné obd.	Minulé obd.	Běžné obd.
- pohledávkám - § 8 zák. o rezervách	113	0	0	0	-456	113
- pohledávkám - § 8a zák. o rezervách	897	0	0	-230	-186	667
- pohledávkám - § 8c zák. o rezervách	0	0	0	0	-5	0
Celkem	1 010	0	0	-230	-647	780

Stav účetních opravných položek (v tis. Kč)

Opravné položky k:	Zůstatek k 1.1.	Tvorba		Zúčtování		Zůstatek k 31. 12.
	Běžné obd.	Běžné obd.	Minulé obd.	Běžné obd.	Minulé obd.	Běžné obd.
- pohledávkám - obchodního styku	83	0	32	-56	-70	27
- pohledávkám - ostatní	36	0	0	0	0	36
- pohledávkám - Plynostav Pardubice a.s.	13 070	0	0	0	0	13 070
- pohledávkám - půjčka Kostka	0	0	0	0	-388	0
- pohledávkám - Plynostav regulace	75 301	0	75 301	0	0	75 301
Celkem	88 490	0	75 333	-56	-458	88 434

4. Odpisování

V porovnání s předchozím účetním obdobím nedošlo ke změnám odpisování.

Odepisování DHM a DNM se provádí dle odpisových skupin, a to rovnoměrným způsobem, které odpovídá také fyzické životnosti užívaného majetku.

III. Doplnující údaje k Rozvaze a k Výkazu zisků a ztrát

1. Položky významné pro hodnocení majetkové a finanční situace společnosti

1.1. Daň z příjmů

Splatná daň z příjmu se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného nebo sníženého o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy.

1.2. Odložená daň

Netýká se PASO Brno a.s., v likvidaci.

1.3. Dlouhodobé bankovní úvěry

Netýká se PASO Brno a.s., v likvidaci.

1.4. Rozpis přijatých dotací na investiční a provozní účely

Netýká se PASO Brno a.s., v likvidaci.

1.5. Manka a přebytky zásob do stanovených norem (v tis. Kč)

Výše přebytku zásob k 31.12.2016 činí: 0 tis. Kč (v roce 2015: 0 tis. Kč)

1.6. Náklady a výnosy

Rozhodující náklady a výnosy se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž časově i věcně souvisejí.

1.7. Leasing

Ve společnosti není k 31.12.2016 žádný majetek najatý formou finančního leasingu.

1.8. Časové rozlišení

K rozvahovému dni nebyl důvod pro tvorbu časového rozlišení.

2. Významné události po datu

účetní závěrky

Ke dni schválení účetní závěrky nejsou známy další podstatné informace, které by nebyly uvedeny v účetní závěrce.

3. Doplnující informace o hmotném a nehmotném majetku (v tis. Kč)

3.1. Hlavní skupiny dlouhodobého hmotného majetku a dlouhodobý nehmotný majetek

	odp. sk. 5	odp. sk. 4	odp. sk. 3	odp. sk. 2	odp. sk. 1	pozem.	jíný hm. maj.	nedok. investice	celkem
pořizovací cena									
k 1.1.2016	528	0	0	130	0	0	0	0	658
přírůstky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
vyřazení	342	0	0	130	0	0	0	0	472
k 31.12.2016	186	0	0	0	0	0	0	0	186
oprávky									
k 1.1.2016	478	0	0	130	0	0	0	0	608
přírůstky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
roční odpis	6		0	0	0	0	0	0	6
vyřazení	342	0	0	130	0	0	0	0	472
k 31.12.2016	143	0	0	0	0	0	0	0	143
účetní zůst.hodnoty									
k 31.12.2015	50	0	0	0	0	0	0	0	50
k 31.12.2016	43	0	0	0	0	0	0	0	43

V roce 2016 pokračovalo vedení společnosti v záměru likvidace společnosti. Zápisem do katastru nemovitostí byl dokončen prodej tří staveb – portálů – zakončení kusých kolejí, technických staveb zakončujících železniční násypy v lokalitě Křídlovická; v únoru došlo k odprodeji dále již nepotřebného osobního automobilu. V majetku společnosti tak zůstává jediná položka dlouhodobého hmotného majetku - zchátralá budova jídelny v areálu Křídlovická.

3.2. Souhrnná výše majetku neuvedená v rozvaze (v tis. Kč)

Běžné období		Minulé období	
název majetku	pořizovací cena	název majetku	pořizovací cena
drobný hmotný majetek (PC)	14	drobný hmotný majetek (PC)	14

3.3. Cenné papíry a majetkové účasti

Krátkodobý finanční majetek (v tis. Kč):

<i>zapsány v obch. rejstříku ČR</i>	podíl na zákl.kap. v %	Počet akcií/nominální hodnota	reálné ocenění k 31.12.16	reálné ocenění k 31.12.15	změna ocenění v roce 2016	fin. výnos 2015	fin. výnos 2016
Plynostav Pardubice a.s.	1,39	6000/1000	0	0	0	x	x
Kinotechnika Praha, a.s. v likvidaci	0,46	111/300	0	0	0	x	x
celkem cenné papíry			0	0	0	x	x

Cenné papíry držené v majetku společnosti byly oceněny na nulovou hodnotu již k 31.12.2013. Toto ocenění k 31.12.2016 trvá, neboť se nezměnili podmínky oproti minulému roku:

- reálné ocenění společnosti Kinotechnika Praha, a.s. v likvidaci 0 tis. Kč (2015: 0 tis. Kč)
- reálné ocenění společnosti Plynostav Pardubice a.s. - probíhá konkurz 0 tis. Kč (2015: 0 tis. Kč)

Společnost již v průběhu roku 2014 vyzvala Družstvo DLA, družstvo v likvidaci, IČ 255 28 581, k vydání akcií Východočeské plynárenské strojírny, a.s. (VPS, a.s.) z důvodu neplatně uzavřené kupní smlouvy v roce 2012. Proběhlo několik jednání právních zástupců, přičemž Družstvo DLA, družstvo v likvidaci sdělilo, že předmětné akcie již nemá v držení a kupní smlouvu považuje za platnou. S ohledem na komplikovanost celé kauzy strany projeví zájem uzavřít smírné řešení, přičemž o tomto sepsaly právně nezávazný zápis z jednání. Po předložení návrhu dohody o narovnání však Družstvo DLA, družstvo v likvidaci ze svého vstřícného postoje ustoupilo a na jakékoliv snahy společnosti o komunikaci a řešení problému nereagovalo. Proto s ohledem na blížící se termín promlčení podala společnost na Družstvo DLA, družstvo v likvidaci žalobu v lednu 2016 a spor tak je řešen soudní cestou.

4. Vlastní kapitál

4.1. Použití zisků, resp. úhrady ztrát

a) Vlastní kapitál k 31.12.2016 (tis. Kč)

	počáteční zůstatek	snížení zvýšení	konečný zůstatek
základní kapitál zapsaný v OR	100 000	0	100 000
fondy ze zisku	1 993	-1 993	0
nerozdělený zisk minulých let	0	0	0
neuhrazená ztráta minulých let	-76 121	-19 995	-96 116
hosp. výsledek běžného období	-21 988	22 257	269
vlastní kapitál	3 884	269	4 153

b) Způsob úhrady ztráty předcházejících účetních období

Na valné hromadě společnosti konané dne 7.6.2016 bylo schváleno, že ztráta společnosti za rok 2015 v celkové výši -21 987 938,05 Kč bude převedena na účet neuhrazených ztrát z minulých let. Současně byly převedeny peněžní prostředky ve výši 1 992 742,74 Kč z rezervního fondu na úhradu ztráty minulých období.

	částka v tis. Kč
nerozdělený zisk k 31.12.2015	0
neuhrazená ztráta k 31.12.2015	-76 121
rezervní fond k 31.12.2015	1 993
HV roku 2015 - ztráta	-21 988
nerozdělený zisk k 31.12.2016	0
neuhrazená ztráta k 31.12.2016	-96 116
rezervní fond k 31.12.2016	0
HV roku 2016 - zisk	269

Dividendy za rok 2016 se nebudou vyplácet.

4.2. Základní kapitál

Základní kapitál : 100 000 000,- Kč

20000 ks ve jmenovité hodnotě 1.000 Kč

8 ks ve jmenovité hodnotě 10.000.000 Kč

Ke dni 29.12.2000 byla zrušena registrace cenných papírů ve Středisku cenných papírů. Akcie společnosti byly vydány jako listinné cenné papíry na majitele. V roce 2014 proběhla výměna akcií na majitele na akcie na jméno.

5. Pohledávky a závazky

5.1. Pohledávky

Výše dlouhodobých pohledávek po korekci činí k 31.12.2015: 0 tis. Kč (v roce 2015: 0 tis. Kč)

Výše krátkodobých pohledávek po korekci činí k 31.12.2016: 11 tis. Kč (v roce 2015: 287 tis. Kč)

	běžné období	minulé období
pohledávky celkem brutto (v tis. Kč)	89 226	89 787
z toho: do splatnosti	11	281
po splatnosti do 180 dnů	0	75 339
po splatnosti 180-360 dnů	0	0
po splatnosti starší 360 dnů	89 215	14 167
dohadné účty aktivní	0	0
opravné položky k 31.12.	89 215	89 500
pohledávky celkem netto	11	287
odpis pohledávek	0	478

5.2. Závazky

Výše dlouhodobých závazků k 31.12.2016 činí : 0 tis. Kč (v roce 2015: 0 tis. Kč)

Výše krátkodobých závazků k 31.12.2016 činí: 56 tis. Kč (v roce 2015: 322 tis. Kč)

z toho závazky po splatnosti: 0 tis. Kč (v roce 2015: 0 tis. Kč)

	běžné období	minulé období
závazky celkem - dle splatnosti (v tis. Kč)	56	322
z toho: do splatnosti	56	297
po splatnosti do 180 dnů	0	0
po splatnosti starší 180 dnů	0	0
dohadné účty pasivní	0	25
závazky celkem - dle druhu (v tis. Kč)	56	322
z toho: z obchodního styku	52	290
sociální zabezpečení, zdravotní pojištění	1	2
zaměstnanci	2	4
daně	1	1
jiné závazky	0	0
dohadné účty pasivní	0	25

Společnost nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči státu, orgánům sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění.

5.3. Údaje o pohledávkách a závazcích k podnikům ve skupině v tis. Kč

Pohledávky ve skupině	běžné období	minulé období	Pozn.
Nejsou			
Závazky ve skupině	běžné období	minulé období	Pozn.
enteria a.s.	45	79	ve splatnosti

5.4. Údaje o pohledávkách a závazcích z titulu uplatnění zástavního a zajišťovacího práva K rozvahovému dni nejsou.

5.5. Případné pohledávky a závazky

Pohledávky:

Společnost eviduje plně oprávkované pohledávky za dlužníky konkursu, viz přehled s údaji v tisících Kč:

Brněnské cihelny, s.p. v likvidaci	631	100% opravná položka	přihlášeno do konkursu
STAVEX BRNO, spol. s r.o. v likvidaci	36	100% opravná položka	přihlášeno do konkursu
Union banka, a.s. " v likvidaci"	36	100% opravná položka	přihlášeno do konkursu
TOPGEO BRNO, spol. s r.o.	113	100% opravná položka	přihlášeno do konkursu
Plynostav – regulace plynu a.s.	75 301	100% opravná položka	přihlášeno do konkursu
Plynostav Pardubice a.s.	13 070	100% opravná položka	přihlášeno do konkursu

Tyto pohledávky mohou být případně částečně uspokojeny v souvislosti s probíhajícím konkurzním procesem. Výše uspokojení však bude maximálně v řádu jednotek procent i s ohledem na skutečnost, jak dlouho konkurzní řízení zejména v prvních třech případech probíhá.

Pohledávka vůči Plynostav – regulace plynu a.s. ve výši 75 301 tis. Kč vznikla v souvislosti s realizací zástavního práva k nemovitostem (areál Modřice) vzniklého na základě smlouvy o zřízení zástavního práva k nemovitostem č. 600/006/2010 mezi PASO Brno a.s. a Raiffeisenbank a.s. ze dne 4.5.2010, která byla později převedena ve prospěch společnosti enteria a.s. Pohledávka ve výši uspokojení pro enteria a.s. byla následně uplatněna vůči Plynostav – regulace plynu a.s., která je v konkurzu.

Soudní spory – případné závazky

Společnost žaluje bývalého člena představenstva o vrácení částky ve výši 41 340,- Kč, jakožto neoprávněně vyplacené odměny. V současné době probíhá před soudem dokládání důkazů obou stran.

Společnost vede soudní spor s Družstvem DLA, družstvo v likvidaci, viz komentář v bodě 3.3.

6. Rezervní fond (v tis. Kč)

	běžné období			minulé období	
	Zůstatek k 1.1.	Tvorba	Zůstatek k 31.12.	Tvorba	Zůstatek k 31.12.
rezervní fond	1 993	-1 993	0	313	1 993

7. Výnosy z běžné činnosti (v tis. Kč)

	běžné období	minulé období
pronájem nemovitostí	0	2 130
prodej a doprava paliv, 100% na tuzemský trh, převážně prodej konečnému spotřebiteli	0	0
vlečkové služby, 100% na tuzemsko, pro vlastní spotřebu a externím odběratelům	0	768
manipulace velkých kontejnerů, včetně skladování, pro externí zájemce v ČR	0	0
ostatní výnosy- úroky, výnosy z dohody o narovnání, postoupené pohledávky	333	706
výnosy z prodeje majetku a materiálu	50	79 536
Celkem	383	83 140

8. Náklady auditu

Na základě uzavřené smlouvy byla v roce 2016 vyplacena auditorovi odměna za povinný audit ve výši 40.000,-Kč bez DPH. Jiné služby auditora nebyly sjednány.

9. Výdaje vynaložené v průběhu účetního období na výzkum a vývoj

Netýká se PASO Brno a.s.

10. Údaje o přeměnách

Netýká se PASO Brno a.s.

11. Konsolidovaná účetní závěrka

Společnost PASO Brno a.s. v likvidaci patří do konsolidovaného celku účetní jednotky enteria a.s., která sestavuje konsolidovanou účetní závěrku.

Pokud se jednotlivé v příloze obecně uváděné informace účetní jednotky v účetním období netýkají nebo jsou nevýznamné, je příslušná pasáž přílohy vypuštěna

Zpracováno v
souladu s
vyhláškou č.
500/2002 Sb.
ve znění
pozdějších
předpisů

ROZVAHA

(BILANCE)

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

ke dni 31.12.2016
(v celých tisících Kč)

IČ

46347259

PASO Brno a.s., v likvidaci

nebo místo
podnikání účetní

K Vápence 2677

53002



Pardubice - Zelené Předměstí

označ a	AKTIVA b	řád c	Běžné účetní období			Min. úč. období
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
	AKTIVA CELKEM (A. + B. + C. + D.)	001	94 842	-89 358	5 484	18 076
A.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	002				
B.	Dlouhodobý majetek (B.I. + B.II. + B.III.)	003	186	-143	43	50
B. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek (součet B.I.1. až B.I.5.)	004	0	0	0	0
1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	005				
2.	Ocenitelná práva	006				
2.1.	Software	007				
2.2.	Ostatní ocenitelná práva	008				
3	Goodwill	009				
4	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	010				
5.	a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	011				
5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	012				
5.2.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	013				
B. II.	Dlouhodobý hmotný majetek (součet B.II.1. až B.II.5.2.)	014	186	-143	43	50
1.	Pozemky a stavby	015	186	-143	43	50
1.1.	Pozemky	016				
1.2.	Stavby	017	186	-143	43	50
2.	Hmotné movité věci a jejich soubory	018				
3.	Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	019				
4.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	020				
4.1.	Pěstitelské celky trvalých porostů	021				
4.2.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	022				
4.3.	Jiný dlouhodobý hmotný majetek	023				
5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	024	0		0	0
5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	025				
5.2.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	026	0		0	0
B. III.	Dlouhodobý finanční majetek (součet B.III.1. až B.III.7.2.)	027				
1.	Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba	028				
2.	Zápůjčky a úvěry – ovládaná nebo ovládající osoba	029				
3.	Podíly – podstatný vliv	030				
4.	Zápůjčky a úvěry – podstatný vliv	031				
5.	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	032				
6.	Zápůjčky a úvěry - ostatní	033				
7.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	034				
7.1.	Jiný dlouhodobý finanční majetek	035				
7.2.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek	036				

Označ a	AKTIVA b	Č. řád c	Běžné účetní období			Min. úč. období
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
C.	Oběžná aktiva (C.I. + C.II. + C.III. + C.IV.)	037	94 656	-89 215	5 441	18 018
C. I.	Zásoby (součet C.I.1. až C.I.5.)	038	0	0	0	0
1	Materiál	039				
2	Nedokončená výroba a polotovary	040				
3	Výrobky a zboží	041				
3.1	Výrobky	042				
3.2	Zboží	043				
4	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	044				
5	Poskytnuté zálohy na zásoby	045				
C.II.	Pohledávky (C.II.1 + C.II.2)	046	89 226	-89 215	11	287
1	Dlouhodobé pohledávky	047				
1.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	048				
1.2.	Pohledávky – ovládaná nebo ovládající osoba	049				
1.3.	Pohledávky – podstatný vliv	050				
1.4.	Odložená daňová pohledávka	051				
1.5.	Pohledávky - ostatní	052				
5.1.	Pohledávky za společníky	053				
5.2.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	054				
5.3.	Dohadné účty aktivní	055				
5.4.	Jiné pohledávky	056				
2	Krátkodobé pohledávky	057	89 226	-89 215	11	287
2.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	058	807	-807		
2.2.	Pohledávky – ovládaná nebo ovládající osoba	059				
2.3.	Pohledávky - podstatný vliv	060	13 070	-13 070		
2.4.	Pohledávky - ostatní	061	75349	-75338	11	287
4.1.	Pohledávky za společníky	062				
4.2.	Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	063				
4.3.	Stát - daňové pohledávky	064	11		11	52
4.4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	065				1
4.5.	Dohadné účty aktivní	066				
4.6.	Jiné pohledávky	067	75 338	-75 338		234
C. III.	Krátkodobý finanční majetek (C.III.1. + C.III.2.)	068	0	0	0	0
1.	Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba	069				
2.	Ostatní krátkodobý finanční majetek	070				
C.IV	Peněžní prostředky (C.IV.1. + C.IV.2.)	071	5 430		5 430	17 731
1.	Peněžní prostředky v pokladně	072	8		8	1
2.	Peněžní prostředky na účtech	073	5 422		5 422	17 730
D.	Časové rozlišení aktiv (D.1. + D.2.+ D.3.)	074	0	0	0	8
1.	Náklady příštích období	075				8
2.	Komplexní náklady příštích období	076				
3.	Příjmy příštích období	077				

Označ a	PASIVA b	Č. řád c	Běžné účetní období 5	Min. úč. období 6
	PASIVA CELKEM (A. + B. + C. + D.)	078	5 484	18 076
A.	Vlastní kapitál (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV. + A.V. + A.VI.)	079	4 153	3 884
A. I.	Základní kapitál (A.I.1. + A.I.2. + A.I.3.)	080	100 000	100 000
1	Základní kapitál	081	100 000	100 000
2	Vlastní podíly (-)	082		
3	Změny základního kapitálu	083		
A. II.	Ážio a kapitálové fondy (součet A.II.1. + A.II.2.)	084	0	0
1	Ážio	085		
2.	Kapitálové fondy	086		
2.1	Ostatní kapitálové fondy	087		
2.2	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)	088		
2.3	Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)	089		
2.4	Rozdíly z přeměn obchodních korporací (+/-)	090		
2.5	Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)	091		
A. III.	Fondy ze zisku (A.III.1. + A.III.2.)	092	0	1 993
1	Ostatní rezervní fondy	093		1 993
2	Statutární a ostatní fondy	094		
A. IV.	Výsledek hospodaření minulých let (+/-) (A.IV.1. + A.IV.2. + A.IV.3.)	095	-96 116	-76 121
1.	Nerozdělený zisk minulých let	096		
2.	Neuhrazená ztráta minulých let (-)	097	-96 116	-76 121
3.	Jiný výsledek hospodaření minulých let (+/-)	098		
A. V	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)	099	269	-21 988
A. VI	Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku (-)	100		
B. + C.	Cizí zdroje (součet B. + C.)	101	1 331	14 192
B.	Rezervy (součet B.1. až B.4.)	102	1 275	1 500
1.	Rezerva na důchody a podobné závazky	103		
2.	Rezerva na daň z příjmů	104		
3.	Rezervy podle zvláštních právních předpisů	105		
4.	Ostatní rezervy	106	1 275	1 500
C.	Závazky (C.I. + C.II.)	107	56	12 692
C. I.	Dlouhodobé závazky (součet C. I.1. až C.I.9.)	108	0	0
1	Vydané dluhopisy	109		
1.1.	Vyměnitelné dluhopisy	110		
1.2.	Ostatní dluhopisy	111		
2	Závazky k úvěrovým institucím	112		
3	Dlouhodobé přijaté zálohy	113		
4	Závazky z obchodních vztahů	114		
5	Dlouhodobé směnky k úhradě	115		
6	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba	116		
7	Závazky - podstatný vliv	117		
8	Odložený daňový závazek	118		
9.	Závazky - ostatní	119		
9.1.	Závazky ke společníkům	120		
9.2.	Dohadné účty pasivní	121		
9.3.	Jiné závazky	122		

označ a	PASIVA b	řád c	Běžné účetní období 5	Min. úč. období 6
C.II	Krátkodobé závazky (součet C. II.1. až C.II.8.)	123	56	12 692
1	Vydané dluhopisy	124		
1.1	Vyměnitelné dluhopisy	125		
1.2	Ostatní dluhopisy	126		
2	Závazky k úvěrovým institucím	127		
3	Krátkodobé přijaté zálohy	128		
4	Závazky z obchodních vztahů	129	52	289
5	Krátkodobé směnky k úhradě	130		
6	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba	131		
7	Závazky - podstatný vliv	132		
8	Závazky ostatní	133	4	12403
8.1	Závazky ke společníkům	134		
8.2	Krátkodobé finanční výpomoci	135		
8.3	Závazky k zaměstnancům	136	2	4
8.4	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	137	1	2
8.5	Stát – daňové závazky a dotace	138	1	12 372
8.6	Dohadné účty pasivní	139		25
8.7	Jiné závazky	140		
D.	Časové rozlišení pasiv (D.1. + D.2.)	141	0	0
1.	Výdaje příštích období	142		
2.	Výnosy příštích období	143		

Okamžik sestavení: 25.1.2017	Podpisový záznam osoby odpovědné za sestavení účetní závěrky : 	Podpisový záznam statutárního orgánu nebo fyzické osoby, která je účetní jednotkou : 
---------------------------------	---	---

Zpracováno
v souladu s
vyhláškou č.
500/2002
Sb. ve znění
pozdějších
předpisů

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Obchodní firma nebo jiný název účetní
jednotky

ke dni 31.12.2016

(v celých tisících Kč)

PASO Brno a.s., v likvidaci

Sídlo, bydliště nebo
místo podnikání
účetní jednotky

K Vápence 2677

53002



Pardubice - Zelené Předměstí

IČ

46347259

Označ. a	TEXT b	Číslo řádku c	Skutečnost v účetním období	
			sledovaném 1	minulém 2
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	01		2 899
II.	Tržby za prodej zboží	02		
A.	Výkonová spotřeba (součet A.1. až A.3.)	03	321	2 156
A. 1.	Náklady vynaložené na prodané zboží	04		
2.	Spotřeba materiálu a energie	05	-2	304
3.	Služby	06	323	1 852
B.	Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)	07		
C.	Aktivace (-)	08		
D.	Osobní náklady (součet D.1. až D.2.)	09	59	913
D. 1.	Mzdové náklady	10	46	806
2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady	11	13	107
2. 1.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	12	13	107
2. 2.	Ostatní náklady	13		
E.	Úpravy hodnot v provozní oblasti (součet E.1. až E.3.)	14	-279	74 886
E. 1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	15	6	658
1. 1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé	16	6	658
1. 2.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - dočasné	17		
2.	Úpravy hodnot zásob	18		
3.	Úpravy hodnot pohledávek	19	-285	74 228
III.	Ostatní provozní výnosy (součet III.1 až III.3.)	20	381	80 192
1.	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku	21	49	79 536
2.	Tržby z prodaného materiálu	22		
3.	Jiné provozní výnosy	23	332	656
F.	Ostatní provozní náklady (součet F.1. až F.5.)	24	8	14 798
F. 1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	25		12 246
2.	Zůstatková cena prodaného materiálu	26		
3.	Daně a poplatky	27	232	497
4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období	28	-225	1 500
5.	Jiné provozní náklady	29	1	555
*	Provozní výsledek hospodaření (+/-)	30	272	-9 662

označ a	TEXT b	číslo řádku c	Skutečnost v účetním období	
			sledovaném 1	minulém 2
IV.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku – podíly (souč. IV.1.+ IV.2.)	31		
1.	Výnosy z podílů – ovládaná nebo ovládající osoba	32		
2.	Ostatní výnosy z podílů	33		
G.	Náklady vynaložené na prodané podíly	34		
V.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku (souč. V. 1 + V.2.)	35		
1.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku - ovládaná nebo ovládající osoba	36		
2.	Ostatní výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	37		
H.	Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem	38		
VI.	Výnosové úroky a podobné výnosy (součet VI. 1. + VI.2.)	39	1	50
1.	Výnosové úroky a podobné výnosy – ovládaná nebo ovládající osoba	40		
2.	Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy	41	1	50
I.	Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti	42		
J.	Nákladové úroky a podobné náklady (součet J.1 + J.2.)	43		
J. 1.	Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba	44		
2.	Ostatní nákladové úroky podobné náklady	45		
VII.	Ostatní finanční výnosy	46		
K.	Ostatní finanční náklady	47	4	5
*	Finanční výsledek hospodaření (+/-)	48	-3	45
**	Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)	49	269	-9 617
L.	Daň z příjmů (součet L. 1 + L.2.)	50		12 371
L. 1.	Daň z příjmů splatná	51		12 371
2.	Daň z příjmů odložená (+/-)	52		
**	Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)	53	269	-21 988
M.	Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům (+/-)	54		
***	Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)	55	269	-21 988
	Čistý obrat za účetní období = I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII.	56	382	83 141

Okamžik sestavení	Podpisový záznam osoby zodpovědné za sestavení účetní závěrky	Podpisový záznam statutárního orgánu nebo fyzické osoby, která je účetní jednotkou
25.1.2017		

Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami

Společnost PASO Brno a.s., v likvidaci

k 31. 12. 2016

Zpráva je zpracována v souladu s § 80 - § 88 zákona č. 90/2012 Sb., Zákona o obchodních korporacích. Údaje zprávy vycházejí z účetních písemností účetní jednotky (účetní doklady, účetní knihy a ostatní účetní písemnosti) a z dalších podkladů, které má účetní jednotka k dispozici. Zpráva je zpracována za účetní období začínající dnem 1. ledna 2016 a končící dnem 31. prosince 2016. Hodnotové údaje jsou vykázány v celých tisících Kč, pokud není uvedeno jinak.

Obsah zprávy :

1. *Podrobný popis propojených osob*
 - 1.1. *Základní údaje o účetní jednotce*
 - 1.2. *Struktura vztahů mezi propojenými osobami (§ 82/2/a ZOK)*
 - 1.3. *Úloha společnosti v této struktuře (§ 82/2/b ZOK)*
 - 1.4. *Způsob a prostředky ovládnání společnosti (§ 82/2/c ZOK)*
 2. *Přehled jednání učiněných v posledním účetním období (§ 82/2/d ZOK)*
 3. *Přehled vzájemných smluv uzavřených mezi osobou ovládanou a osobou ovládající nebo mezi osobami ovládanými (§ 82/2/e ZOK)*
 4. *Posouzení toho, zda ovládané osobě vznikla újma, a posouzení jejího případného vyrovnání (§ 82/2/f ZOK)*
 5. *Zhodnocení výhod a nevýhod plynoucích ze vztahů mezi propojenými osobami (§ 82/4 ZOK)*
-

1. PODROBNÝ POPIS PROPOJENÝCH OSOB

1.1 ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ÚČETNÍ JEDNOTCE

Obchodní firma: PASO Brno a.s., v likvidaci
Sídlo: K Vápence 2677, Zelené Předměstí, 530 02 Pardubice
Právní forma: akciová společnost
IČO: 463 472 59

1.2. STRUKTURA VZTAHŮ MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI

Ovládající osoby:

Obchodní firma: enteria a.s.
Sídlo: Jiráskova 169, 53002 Pardubice
Identifikační číslo: 27537790
Podíl v účetní jednotce: 85,38%

Ostatní osoby ovládané stejnými ovládajícími osobami:

(Obchodní firma, sídlo, IČ, podíl ovládající osoby)

1 – enteria a.s.

BERTH a.s., K Vápence 2745, 53002 Pardubice, IČ 26009960, 100%
KVIS Pardubice a.s., Rosice 155, 53353 Pardubice, IČ 46506934, 100%
MARHOLD a.s., Jiráskova 169, 53002 Pardubice, IČ 15050050, 99,95%
INSTAV Hlinsko a.s., Tyršova 833, 53901 Hlinsko, IČ 25284959, 100%
Hroší stavby Morava a.s., Hodolanská 413/32, 77900 Olomouc, IČ 28597460, 100%
Chládek a Tintěra, Pardubice a.s., K Vápence 2745, 53002 Pardubice, IČ 25253361, 100%
REGENA, spol. s r.o., Nádražní 551, 75301 Hranice – Hranice I-Město, IČ 60778695, 50%
Duchcovská svařovna, a.s., Želénská 2, 41901 Duchcov, IČ 28597460, 50%
Enteria Arabian Ltd., Al Amir Satam Ibn Abdulaziz St., Riyadh, Saudská Arábie, 70%
DEKOM SYSTEM, s.r.o., Hradecká 537, 53009 Pardubice, IČ 25256548, 50%
DEPRO REAL s.r.o., Jiráskova 169, 53002 Pardubice, IČ 27555569, 100%
LINDOR TRADING s.r.o., Jiráskova 169, 53002 Pardubice, IČ 28294475, 100%
DEVON AVENUE a.s., Jiráskova 169, 53002 Pardubice, IČ 27727912, 40%
KJ INVEST a.s., Vyškov, Na Hraničkách 496/54, PSČ 68201, IČ 26928426, 0%, přepočtený podíl 40%
(DEVON AVENUE a.s. 100%)
Obalovna Týniště s.r.o., Pražská tř. 495/58, 370 04 České Budějovice, IČ 03821480, 33,34%
HROCHOSTROJ a.s., K Vápence 2677, 530 02 Pardubice, IČ 03012191, 100%
ADRŠPACH REAL a.s., U Horní brány 29, 550 01 Broumov, IČ 25950100, 22,70%
VITEUM s.r.o., Jiráskova 169, 530 02 Pardubice, IČ 04742281, 100%

1.3. ÚLOHA SPOLEČNOSTI V TÉTO STRUKTUŘE

Společnost vykonávala samostatně podnikatelskou činnost se zaměřením na pronájem pozemků a kancelářských ploch ve vlastněném areálu v Modřicích a dále poskytovala služby související s oprávněním provozování drážní dopravy na společností vlastněné vlečce, a to až do prodeje areálu, viz příloha k účetní závěrce a výroční zpráva.

1.4. ZPŮSOB A PROSTŘEDKY OVLÁDÁNÍ SPOLEČNOSTI

Ovládání společnosti je vykonáváno především prostřednictvím valné hromady.

2. PŘEHLED JEDNÁNÍ UČINĚNÝCH V POSLEDNÍM ÚČETNÍM

OBDOBÍ, která byla učiněna na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, pokud se takovéto jednání týkalo majetku, který přesahuje 10 % vlastního kapitálu ovládané osoby zjištěného podle poslední účetní závěrky:

V posledním účetním období nebyla učiněna žádná jednání.

3. PŘEHLED VZÁJEMNÝCH SMLUV

Platné smlouvy ve sledovaném období:

Enteria a.s. (dodavatel)

- Smlouva o poskytování odborné pomoci a poradenství v oblasti organizace, podnikání a administrativní správy a požární ochrany
- Smlouva o vedení mzdové a personální agendy

Chládek a Tintěra, Pardubice a.s. (dodavatel)

- Smlouva o vedení účetnictví a ekonomickém poradenství a administrativních službách

4. POSOUZENÍ TOHO, ZDA OVLÁDANÉ OSOBĚ VZNIKLA ÚJMA


Vedení společnosti prohlašuje, že výše uvedené smlouvy (viz. odstavec 3 zprávy) byly uzavřeny na základě běžných obchodních podmínek a společnosti z nich nevznikla žádná újma.

5. ZHODNOCENÍ VÝHOD A NEVÝHOD plynoucích ze vztahů mezi propojenými osobami a uvedení toho, zda převládají výhody nebo nevýhody a jaká z toho pro ovládanou osobu plynou rizika. Dále uvedení toho, zda a jakým způsobem a v jakém období byla nebo bude vyrovnána případná újma podle § 71 nebo 72.:

Společnost již neprovozuje běžnou podnikatelskou činnost, a proto jí v rámci skupiny neplynou žádné zvláštní povinnosti. Naopak může využívat odborných služeb poskytovaných propojenými osobami za běžných tržních podmínek. Společnost není smluvně nijak vázána, ani jí nebyl dán ze strany ovládajících společností pokyn, pokud jde o odběr či naopak dodávku určitých služeb či zboží vůči některé firmě v rámci skupiny.

Společnost dále jako významnou výhodu plynoucí z příslušnosti ke skupině považuje využití tzv. synergických efektů, zejména pak:

- Využití standardních postupů a metodik v řadě oblastí
- Využití know-how v řadě odborných oblastí

Sestaveno dne: 25.1.2017	Sestavil: Ing. Tomáš Patočka	Podpis statutárního zástupce: 
-----------------------------	---------------------------------	--